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kuryr 29. prosince 2023

Andrew Korybko: Indický dovoz ruské ropy pomohl
zabránit globální polykrizi

infokuryr.cz/n/2023/12/29/andrew-korybko-indicky-dovoz-ruske-ropy-pomohl-zabranit-globalni-polykrizi

Mnoho států globálního Jihu se již před tím, než protiruské sankce
Západu zhoršily jejich potravinovou nejistotu, snažilo vypořádat s
dluhovými problémy souvisejícími s COVID, takže krize cen
energií je navíc mohla dohnat přes okraj do nekontrolovatelné
polykrize, která by také destabilizovala Západ.

Zástupce indického ministerstva pro ropu a zemní plyn řekl stálému
parlamentnímu výboru souvisejícímu s ministerstvem, že ruský dovoz
ropy do jejich země pomohl stabilizovat globální trh s energií a zabránit
vypuknutí zmatku podle nedávné zprávy The Indian
Express . Následují úryvky, které citovali z této události, a které budou
následně analyzovány, aby čtenář mohl plně ocenit nejnovější
příspěvek Indie světu:

„Kdyby (indické rafinerie) nedovážely ruskou ropu do Indie, což může
být velké množství 1,95 milionu barelů denně, tento nedostatek by
způsobil zmatek na trhu s ropou a ceny by vystřelily o 30 – 40 dolarů. 

Trh s ropou je takový, že na trhu 100 milionů barelů denně, pokud
OPEC (Organizace zemí vyvážejících ropu) řekne, že ho sníží o jeden
nebo dva miliony barelů denně, ceny vzrostou o 10 až 20 procent a
dosáhnout až 125-130 $.

Pokud Indie neabsorbuje – nazval bych to absorpcí – 1,95 milionu
barelů denně, tyto ceny by dosáhly 120–130 USD. Vytvořilo by to
zmatek. Diplomaticky jsme suverénní země a dalo by se říci, že
děláme to, co je dobré pro zemi i pro svět.
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Tento přehled je v souladu s tím, co bylo dříve sdíleno v těchto pěti
analýzách od června 2022 do března 2023:

* 14. června 2022: „ Rusko-indická energetická diplomacie pomáhá Dillí
vyvážit Washington “

* 30. listopadu 2022: „ Ruská energetická geopolitika s Čínou a Indií “

* 16. ledna 2023: „ USA zdiskreditovaly své vlastní sankce nákupem
rafinovaných ruských ropných produktů přes Indii “

* 8. února 2023: „ Protiruské sankce Západu učinily Indii
nepostradatelnou pro globální trh s energií “

* 1. března 2023: „ Rusko udrží tempo vývozu ropy do Indie navzdory
zvýšené čínské poptávce “

Kdyby Indie neodolala západnímu tlaku, trpělo by celé mezinárodní
společenství.

https://korybko.substack.com/p/russian-indian-energy-diplomacy-helps
https://korybko.substack.com/p/russias-energy-geopolitics-with-china
https://korybko.substack.com/p/the-us-discredited-its-own-sanctions
https://korybko.substack.com/p/the-wests-anti-russian-sanctions
https://korybko.substack.com/p/russia-will-keep-up-the-pace-of-oil
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Abychom to vysvětlili, mnoho států globálního Jihu se již před tím, než
protiruské sankce Západu zhoršily jejich potravinovou nejistotu, snažilo
vypořádat s dluhovými problémy souvisejícími s COVID, takže krize
cen energií je navíc mohla dostat přes okraj do nekontrolovatelného
stavu. polykrize. Nejen, že to mohlo vést ke spirálovitým nepokojům,
které se mohly rozšířit po celém tomto pásmu světa, ale bezpečnostní
a humanitární důsledky by také destabilizovaly Západ.

Ty země v tomto bloku nové studené války , které jsou závislé na
zdrojích a trzích, se mohly cítit nuceny zahájit jednostranné vojenské
intervence, zatímco rozsáhlé uprchlické toky mohly narazit do jejich
společností se vším, co znamená prohloubení již existujícího
napětí. Tomuto nejhoršímu scénáři se podařilo odvrátit principiální
neutralitou Indie vůči ukrajinskému konfliktu , kdy tato celosvětově
významná velmoc odolala západnímu tlaku na bojkot ruské energetiky.

Pokud by Dillí před jejich požadavky kapitulovalo, náhlé odstranění
tolika energie z trhu by jej uvrhlo do chaosu. Zbývající výrobci nemohli
nahradit ztracený podíl Ruska, což vedlo ke konkurenci mezi
nejbohatšími zeměmi (zejména Čínou a EU) o nákup jejich zbývajících
zdrojů. Celou dobu by zadlužený a nově potravinově nejistý Globální
Jih nebyl schopen udržet své minimální energetické potřeby, čímž by
se dala do pohybu polykrize.

Jak řekl nejmenovaný indický představitel parlamentu, „děláme to, co je
dobré pro zemi i pro svět“, což zdůraznilo rostoucí sbližování mezi
národními zájmy Indie a zájmy mezinárodního společenství. Tato

https://korybko.substack.com/p/towards-tri-multipolarity-the-golden
https://astutenews.com/2022/03/russia-is-waging-an-existential-struggle-in-defense-of-its-independence-sovereignty/
https://korybko.substack.com/p/20-constructive-critiques-about-russias
https://korybko.substack.com/p/jaishankars-article-for-the-economist
https://thealtworld.com/andrew_korybko/rics-differences-should-be-candidly-acknowledged-instead-of-denied-or-spun-by-alt-media
https://stranapro.cz/
https://korybko.substack.com/p/interpreting-the-indian-external
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jihoasijská velmoc praktikuje to, co lze popsat jako hyperrealistickou
velkou strategii, v níž Indie nejen upřednostňuje své národní zájmy tak,
jak je tvůrci politik chápou, ale upřímně uznává tento přístup a také
tytéž zájmy podrobně popisuje.

Indie tím odstraňuje veškeré nejasnosti ohledně svých zájmů, což z ní
dělá toho nejpředvídatelnějšího partnera, jakého může kdokoli mít. Tato
politika je založena na důvěře, kterou si Indie vypěstovala u všech,
protože nemají žádný důvod zpochybňovat upřímnost jejích
představitelů, kdykoli mluví o svých národních zájmech. Někteří mohou
mít odlišné názory a dokonce se jim nelíbí indická politika, ale nikdo
nemůže věrohodně tvrdit, že tito představitelé lžou o tom, co chtějí a
proč.

Ruský ministr zahraničí Lavrov ocenil tento přístup a mnohostrannost ,
ke které přirozeně vedlo, během středeční tiskové konference se svým
indickým protějškem, když řekl , že „ Věřím, že tato politika není
důležitá jen pro Rusko a všechny ostatní země po celém světě, ale je
to jediná politika, kterou stojí za to provádět, která zajistí respekt a
pověst a bude prospěšná ve spolupráci Indie s jinými zeměmi, které
projevují podobný respekt všem členům mezinárodního společenství.“

Západ nikdy nedocení, co Indie pro svět udělala, ale globální Jih si
začíná uvědomovat, že polykrize, které se mnozí z jejich představitelů
obávali, že se rozvine krátce po vyhlášení protiruských sankcí, byla z
velké části odvrácena drasticky omezeným dovozem těchto ropných
látek do Indie. To stabilizovalo trh, což jim usnadnilo zvládat dluhy a
problémy se zabezpečením potravin, čímž se zabránilo sklouznutí této
části světa do totální nestability ke škodě všech.

Andrew Korybko, PhD

https://korybko.substack.com/p/its-not-surprising-that-the-pentagon
https://korybko.substack.com/p/the-larger-context-of-eam-jaishankars
https://mid.ru/en/foreign_policy/news/1923470/#sel=25:3:Lk3,25:53:lr3
https://korybko.substack.com/p/india-is-multi-aligned-but-non-allied
https://korybko.substack.com/p/indias-russian-oil-imports-helped
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